
 

Borgula Györgyné a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat családgondozója 

Munkája során nap, mint nap emberekkel dolgozik, minden igyekezete és munkaköri 

feladata is arra irányul, hogy velük és értük dolgozzon. Embersége, segítőkészsége 

példamutató.  

Mindennapi munkája mellett fontos számára a közösségépítés, klubvezetés, 

egyesületek működtetése. Elsők között kapcsolódott a civil munkába és ismerte fel a 

közösségépítés és az abban rejlő lehetőség erejét. Vezetője a városi Nyugdíjas Klubnak, 

elnöke a Mezőberényi Szlovákok Szervezetének és a Magyar Rákellenes Liga mezőberényi 

szervezetének mozgatórúgója, programjainak egyik főszervezője. 

A város kulturális életében meghatározó személy, több városi rendezvény szervezője, 

társ szervezője.  

Meghatározó feladatának tekinti a Mezőberényi Szlovákok Szervezetének irányítását, 

tevékenységének szervezését, méltón fogja össze a helyi szlovákság csoportját és képviseli 

Mezőberény szlovák kultúráját, támogatja a mezőberényi Kodály Zoltán úti óvoda szlovák 

csoportjait  

Támogatja a szlovák zenei kultúra közvetítését, a nemzetiségi valláskultúra 

értékeinek feltárását, ápolását, a szlovák tárgyi emlékek megmentését. 

Jó kapcsolatot tart a megyei és országos szervezetekkel és a közös rendezvényeken is öregbíti 

Mezőberény hírnevét.  A megyében elsők között, hagyományteremtő szándékkal szervezte 

meg az első adventi gyertyagyújtást. Tenniakarását, az újra való törekvését mutatja, hogy 

tovább gondolva az emberek közös ünneplésének igényét, a Szlovákok Szervezetével újévi 

köszöntőt hirdetett, ahol az évkezdés örömét, a remény érzését adja át a megjelentetteknek 

Kezdetektől támogatja, ápolja testvérvárosunk, Guta vezetőivel való kapcsolatot, 

akik szívesen jönnek és vesznek részt az általa szervezett rendezvényeken. Emlékezetes 

programot szervezett 2011-ben a gutaiak, a városlakók, a városba érkező vendégek részére is, 

amikor megvalósította a Mamicska konyháját. Jó példája volt ez az együttműködés 

erejének, a mezőberényi szlovákok összetartozásának, a közös gondolkodás és a 

nemzetiségi hagyományok ápolásának, és a vezető példamutató, értékteremtő 

munkájának 

. 

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a közösségi munka terén végzett 

tevékenysége alapján Borgula Györgynének a „Mezőberény Kultúrájáért ” elismerést 

adományozza. 


